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srpordkk [ P B ] kkkkkokk

No. 1 2 4 5 6 1 9 10 11 & FHFE

E F 4 WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ NE{iz
1 AF & * % Hok 32 11 P
2 ¥HE 7 sokkk ok kk ok kk skkkk skkkk kkskk kkkk kkkk ok kk 33 9P
3 kg B k% khok ok kkokok * * * 15 14
4 E X kkkk skkokk kokkk kkkok sokkk kkkk kkkk kokkk kkkk 36 1 P
b % F¥E $okk sk kkk okkk kdkkk 33 O P
6 §g)Il HE sokokk kokokk kkkk kkkk k k skekkk skkkk kkkk kkkk 34 8P
1 1kE = 36 1P
8 Bk IXEE * kk skkokk skokkk skkkk kkkk kkkk kkkk kkkk kkkk 35 H P
9 BH WE Fokokok * ok * %k Rk ok ok skkkk 17 13
10 NEFB KK sk kbokk skbokk sklokk sklokk sklokk sklokk kkokk kkkk 35 5 P
11 £ K= sokok 35 5P
12 A =N sokkok kokoksk skokskok skkkok kokoksk skokskk kkokk kokkk kkkk 36 1 P
14 NI FHE 36 1P
15 INgt 1EiE *k ok fkokk ok * k ok k% % *kxx 10 12 P
TUI=% = 19
sk [ ZEIRRE ] skkkokkokk
No. 11 &F HE
E F 4 WTFQV WTFQV WTFQV WTFQV WTFQV WTFQV WTFQV WTFQV WTFQV [[=Riva
1 A & * % *k ok sfokkokk % k kk % 15 9
2 A A * % * * *% * 11
4 mE X K ok ok skk sklollok kkkkk skeklolok sbobklok ook skokokokok 3 3P
b &k ¥ kokkk kokskokok *ok *kkkk 16 8
6 Il HE * ok % % * % 6 12
1 1kE = sopkokk K Kok shkkk kkkkk ok kkkkk kkkkk 20 5 P
8 Bk BB fk okkkkk ok kk okkkok ok sk ok kkdokk kk 27 6P
10 /NEFE BK ¥ kk kkkk K kkk 36 2P
11 &K #= Kk bk ok ok Kok * ok ok owkkkk 17 ]
12 #F =N * *  okkkkk kkkkk ok kokk kokkkk ok kkk k% sk 30 4 P
14 NI FHiE sokskok  soksksksk sfokoksksk sokokoksk skskokokok skekskokok skskskskok skksksksk kokskskk 44 1P
15 /gt 1B ok * skl 8 10
Y EH = 27
sokkorkk [ R B ] kkkkokkk
NO. E F £ 1 2 4 5 6 7 9 10 11 JEfHZ
g B Waltz
4 B X 2 4 2 2 1 2 1 1 4 1.0
1 1kfE = 4 6 4 5 3 5 5 3 3 4.0
8 Ik HE 1 1 5 1 6 6 4 5 6 50
10 /MEFiE IK{K 3 3 6 4 5 3 3 4 5 30
12 BB =W 6 5 3 6 4 4 6 6 1 6.0
14 NI FE 5 2 1 3 2 1 2 2 2 20
# B Tango
4 B X 2 2 2 1 1 1 1 1 4 1.0
1 1kfE = 4 6 4 5 4 4 6 3 3 4.0
8 Ik HE 1 1 6 2 6 6 4 5 6 6.0
10 /IMEFiE /K 3 3 5 4 5 3 2 4 5 30
12 BB =W 5 5 3 6 3 5 5 6 1 50
14 NI FE 6 4 1 3 2 2 3 2 2 20
g B Fox trot
4 B X 13 3 2 2 1 1 1 4 1.0
1 1kfE = 6 6 4 5 4 5 5 4 3 50
8 Ik HE 2 1 6 1 6 6 4 5 5 6.0
10 /MEFE /K 5 4 5 4 5 3 2 3 6 40
12 ®A =W 3 5 2 6 3 4 6 6 1 30
14 pIl FHE 4 2 1 3 1 2 3 2 2 20
g B Quick step
4 B X 2 4 2 2 2 1 1 1 4 1.0
1 1kfE = 6 6 6 5 4 6 6 3 3 6.0
8 Ik HE 1 2 5 1 6 5 5 5 6 50
10 /MEFiE WK 5 5 4 4 5 2 3 4 5 40



12 KA =N 3 3 3 6 3 4 4 6 1 3.0
14 NI FE 4 1 3 1 3 2 2 2 20
g B V.waltz
4 B X 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1.0
1 kB FNE 6 6 5 5 5 5 5 3 3 50
8 TEE HE 3 3 6 2 6 6 6 5 5 6.0
10 /MEFE /K 4 5 4 4 4 3 3 4 6 4.0
12 KA =N 2 4 3 6 3 4 4 6 2 30
14 NI FE 5 2 2 3 2 2 2 2 4 20
HwEER
No. F 4 W T F Q@ V & g
4 7][]’,’5. TR 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 5.0 1.0
1 1kfE = 40 40 50 6.0 5.0 24.0 5.0
8 Ik HE 5.0 6.0 6.0 5.0 6.0 28.0 6.0
10 /MEFiE KK 3.0 3.0 4.0 4.0 4.0 180 3.0
12 BB =W 6.0 5.0 3.0 3.0 3.0 20.0 4.0
14 pIl FE 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 10.0 2.0
| BER BEF
2 FE AETF
4 B EA
5 WA &
6 =t T
7 INEFFE 1E
9 =R MF
10 INZ AEF
11 R I
srkrkk [ ERIRFEER ] sekkkkk
EES ERBFES R E F K 4 IN—F+F—% w B B #EE W T F Q
1 01040036 A AF iF h BF B OE AER B
2 01040012 A #EHA 27 fIER  HF WL HERM
3 01030008 B {£rpE B4 kg = B OE 1F:E
4 01040059 A mnE HX mE BE¥ W OE 14 1.0 1.0 1.0 1.0
5 01070020 B %@k *£F HE o O
6 01040035 A #EJII HE kg EF W OE SR
7 01040031 A {&EfE #F0= EHN HSF B H %51_1. 4.0 40 50 6.0
8 01020013 A =k KB 5B FER B OH g6f{z 50 6.0 6.0 5.0
9 01060007 C #%#H =3 kg EEF - 1%;%
10 01040063 A /NEFZ K FIER WBF B OB FE34 3.0 3.0 40 40
11 01070004 B £ K= AR EEE B EERES
12 01070023 A A ZEN H:ZE #5F WL F44 6.0 5.0 3.0 3.0
13 01050043 A #xE £ Bl RI-F B OB X 15
14 01040032 A /NIl FE IMIL B OH g2 2.0 2.0 2.0 2.0
15 01070001 C /N8t 15K mE CwAl R



